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آن، ممنوع بوده و  یمحتوا  ایدر لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل،یفا ن یاز ا  یرقانونیاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق بیتحت تعق ،یدر برابر مراجع قانون ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو یقانون گردیموجب پ

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات 
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  باشد. یم..................... و ................    مربوط به  ب یزمان مبادله آب در چرخه آب به ترت  نیو کمتر  نیشتریب  .١

  و بخار آب موجود در اتمسفر  ینیرزمیز یها آب )١

  ها انوسیو آب موجود در اق  ینیرزمیز یها آب) ٢

  ها و بخار آب موجود در اتمسفر  خچالیو  خی یها هیلا) ٣

  ها  انوسیو آب موجود در اق ها خچالیو  خی یها هیلا) ۴

  

  

  

  

  ................ است.  ،............  لیبه دل نیکره زم اسیدر مق یکیدرولوژ یه ستمیس. ٢

  بسته  – نیعدم امکان خروج آب از کره زم) ١

  باز - نیثابت بودن مقدار آب موجود در کره زم )٢

  بسته – یمنابع مصرف سطح تیمحدود) ٣

  باز – نیعدم امکان خروج آب از کره زم) ۴

  

  

  

  

  را حدود چند متر برآورد کرده اند؟  نیکره زم یها متوسط آبعمق . ٣

٧) ١۵١٢٠٠) ٢            ٠  

٢٢٠٠) ٣          ۴ (٣٨٠٠  

  . صحیح است   3:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

سال طول می کشد تا کل آب    8000سال است. به عبارت دیگر    8000زمان مبادله آب موجود در لایه هاي یخ و یخچال ها  

براي آب موجود این زمان  مبادله شود.  در    موجود در لایه هاي یخ و یخچال ها از طریق سیکل هیدرولوژي به طور کامل 

  سال می باشد.  5000سال و آب هاي زیر زمینی  3000روز، آب موجود در اقیانوس ها  9اتمسفر 

  . صحیح است   1:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

مقدار آب در چرخه آب ثابت است و    رایز  شود،یبسته محسوب م  ستمی س  کی  نیکره زم  اسیدر مق  یکیدرولوژیه   ستمیس

باز باشند،    یکیدرولوژی ه يهاستمی ممکن است س  ی. هرچند در سطح محلشودیوارد نم  ای خارج    نی از کره زم  یآب به طور کل 

  . مانندیم  یباق  نیزم ستمی در داخل س یهمگ  ندهای فرآ ریو سا یسطح  انیبارش، جر ر،یتبخ ،یجهان اس یاما در مق
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  حدود چند سال است؟   ها انوس یآب اق یکامل برا  دیمدت زمان تجد. ۴

١) ٢            ١٢) ١۵٠  

٢) ٣۶٠٠          ۴ (١٠٠٠٠  

  

  

  

  

  

  است.  ازین مورد............. همچون  یعوامل  ا یعامل   ی ریاندازه گ یبرا ی هواشناس ی ها ستگاه یشبکه متراکم ا. ۵

  یبارندگ) ٢          و دما  یبارندگ )١

  باد   ،یبارندگ ،ر یتبخ ،تابش) ۴        یو بارندگ ریتبخ )٣

  

  

  

  . حدود .......... است،  قرار داشته باشد   دیدر فاصله متوسط خود از خورش  نیکه زم  ی در حالت  یدیثابت خورش.  ۶

  بر روز یکالر ١٢٠٠) ٢    متر مربع در روز یبر سانت یکالر ٢) ١

  قه یمتر مربع بر دق یبر سانت یکالر ٢) ۴      قهی بر متر مربع بر دق یکالر ٢) ٣

  . صحیح است   4:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

را    نیکره زم  يها بدان معنا است که اگر تمام آب  نی. اشود یزده م   نیمتر تخم  3800حدود    نیکره زم  يها عمق متوسط آب

  . رسدیمتر م  3800عمق آب به حدود  م،یپخش کن   نیدر سطح زم يبه طور مساو 

  . صحیح است   3:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

چرخه آب) حدود    قیاز طر   ها انوسیکل آب موجود در اق  ین یگزیجا  ي (زمان لازم برا  ها انوسیکامل آب اق  د یمدت زمان تجد

مانند    ياچرخه يندهایفرآ  یو سرعت نسب   هاانوسیآب اق  ادیز اری حجم بس لی مقدار به دل نی. اشودیسال برآورد م  2600

  شده است.  نیی تع یسطح  انیبارش و جر ر،یتبخ

  . صحیح است   2:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  باشد؟  یم یدرولوژیعلم ه یاز شاخه ها کیها مربوط به کدام  ها و رودخانه ها و تالاب اچهیمطالعه در .٧

  یپونامولوژ) ٢            یکرابولوژ )١

  یدرومتئورولوژیه) ۴          ی منولوژیل) ٣

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  طرح عبارت است از ..........  لیس. ٨

  قابل انتظار  یحداکثر مقدار دب )١

  یخشکسال طیدر شرا یمقدار دب حداقل) ٢

  سال  ۵٠٠است با دوره برگشت  یلیس) ٣

  .شود یاز آن استفاده م یکیدرول یه یسازه ها یطراح یکه برا یلیس) ۴

  . صحیح است   4:  گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

در فاصله متوسط    دی خورش  يکه در واحد زمان بر واحد سطح عمود بر پرتوها   دی خورش  یتابش  يانرژ   زانیبه م  يد ی ثابت خورش

  است.  قهیمربع بر دق  متریبر سانت  يکالر  2برابر با  يد ی ثابت خورش یبی. مقدار تقرشودیگفته م تابد،یم  دی از خورش  نیزم

  . صحیح است   3:  گزینه  7به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

ها  ها و رودخانهها، برکهتالاب  ها،اچهیمانند در  یداخل  يها است که به مطالعه آب  يدرولوژیاز علم ه  يا شاخه  يمنولوژیل

رخ داده در    ي ندهای ها، فرآآب  نیا  یکیولوژیو ب  ییایمیش  ، یکیزیف  اتیخصوص  ی شاخه از علم، به بررس  ن ی. اپردازدیم

  . پردازدیم  هاستمیاکوس ن یبر ا یانسان ي هاتیفعال ریتأث ن یها و همچن آن

  ستند؟ ین   ح ی صح   گر ی د   ي هانه ی گز   چرا 

 ي کرابولوژ  )Carcinology:( ندارد.  یداخل   يهابا مطالعه آب یپوستان است و ارتباطمطالعه سخت  

  ي پونامولوژ )Psammology:( ستیها مرتبط ن به مطالعه آب م یاست و به طور مستق يا مطالعه رسوبات ماسه .  

 ي درومتئورولوژ ی ه  )Hydrometeorology:(  ب ارتباط  مطالعه  ه  یهواشناس   ن یبه  و    پردازدیم   يدرولوژی و 

  ها تمرکز دارد.ها بر آبآن ریو تأث يجو  يندهایفرآ  يبر رو شتریب
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  ؟گرفت کمک توان ی م  لیذ یاز پارامترها ک یحوضه ها از کدام  یزیخ لیس لیپتانس سهیمقا یبرا. ٩

  سال ١٠٠با دوره برگشت  یدب) ٢          ژه یو یدب )١

  بارش معادل عمق) ۴      سال ٢٫٣٣با دوره برگشت  یدب )٣

  . صحیح است   4:  گزینه  8به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  ی آب  ي هاسازه  ی طراح  يبرا   ک یدرولی و ه  ي درولوژیکه مهندسان ه  شودیگفته م  یل یبه س  یطراح  ل یس  ایطرح    لیس

و    يبر اساس مطالعات آمار   ل،ی س  نی. اکنندیاز آن استفاده م   یزهکش  يهاستمی ها و سها، کانالمانند سدها، پل

  . شودیم نییسازه وجود دارد، تع  دیعمر مف  طول که احتمال وقوع آن در   یلیس  ن یبه عنوان بزرگتر  ،یکیدرولوژیه

  طرح:  ل یس   ت یاهم 

  طراح  ها:سازه   یمن ی ا سسازه  یبا  اساس  بر  اطم  لی ها  م  نان ی طرح،  سازه  شودیحاصل  برابر که  در  ها 

  . شودیم  يریجلوگ یو مال   یبزرگ قادر به مقاومت هستند و از خسارات جان يها لیس

  از منابع   نهی و استفاده به  هالابیس  تیریمد  يبرا   يزیرطرح به برنامه  لیس  نییتع  منابع آب:  ت ی ر ی مد

  . کندیآب کمک م

  و کاهش اثرات   داریبه توسعه پا توان یها، مسازه ی طرح در طراح لی با در نظر گرفتن س :دار ی توسعه پا

  کمک کرد.   هالابیمخرب س

  طرح:  ل ی س  ن یی مؤثر در تع  عوامل 

 :طرح    لیاز س  شتری ب  ای  يمساو  یبا بزرگ  لی وقوع دو س نیکه به طور متوسط ب  یمدت زمان  دوره بازگشت

  . شودیم  يسپر

  با دوره   یطرح   لی بزرگ) معمولاً با س  ي دارند (مانند سدها  ي شتری ب  تی که اهم  یی هاسازه  سازه:  ت یاهم

  .شوند یم  یطراح تریبازگشت طولان

  انتخاب   تریطرح طولان  لیپروژه کمتر باشد، دوره بازگشت س  يریپذ  سکیهرچه ر  پروژه:  ي ر ی پذ   سک یر

  . شودیم

  و نوع خاك    یاهیپوشش گ  ب،یمانند مساحت، ش  زیحوضه آبر  يها یژگ یو  حوضه:  ی کی درولوژ یه   ط ی شرا

  هستند.   رگذاریطرح تأث لی س یبر بزرگ

  يها سازه  دار یو پا  منیا  یطراح  يآب است که برا   یو مهندس   يدرولوژیدر ه   يدی مفهوم کل  کیطرح    لیس  جه،ینت  در

  مهم است.  اریبس یآب
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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